



FORMULAIRE	DE	DÉTAXE	CT34214/T1


INFORMATIONS GÉNÉRALES SUR LA DÉTAXE


• Numéro de Formulaire :

• Date de l'Achat :

• Numéro de Transaction :

• Montant de la TVA :

• Montant Remboursé :

• Mode de Remboursement Préféré : 

• Espèces / Virement Bancaire / Carte de Crédit


INFORMATIONS DU VOYAGEUR


• Nom de Famille :

• Prénom :

• Nationalité :

• Numéro de Passeport / Carte d’Identité : 

• Adresse dans le Pays d'Origine :

• Email :

• Numéro de Téléphone :


DÉTAILS DES ACHATS


Total des Achats (HT) : 
Montant de la TVA : 
Montant Total (TTC) :


Nom du 
Magasin

Adresse du 
Magasin

Description des 
Articles

Montant Total

(En ZS)

Montant de la TVA 
(en ZS)



SIGNATURES ET VALIDATIONS


• Signature du Voyageur : _____________________

• Cachet Officiel du Commerçant : _____________________

• Signature de l’Agent des Douanes : _____________________

• Cachet Officiel des Douanes : _____________________


CONDITIONS ET PROCÉDURE DE REMBOURSEMENT


1. Admissibilité : Pour bénéficier de la détaxe, le voyageur 

doit résider hors de la Principauté du Zakistan et quitter le 

pays dans un délai de 90 jours après l'achat.


2. Montant Minimum d'Achat : Le montant total des achats doit 

être supérieur à [montant minimum en ZEPHYR STERLING].


3. Présentation des Articles : Les articles doivent être 

présentés aux douanes dans leur état d'origine et accompagnés 

de la facture originale et du formulaire de détaxe dûment 

rempli.


4. Validation Douanière : Le formulaire doit être validé et 

tamponné par les autorités douanières avant le départ.


5. Remboursement : Le remboursement sera effectué sous forme 

d'espèces, de virement bancaire ou crédité sur une carte 

selon la préférence choisie. Des frais administratifs peuvent 

s'appliquer.


GUIDE POUR LES VOYAGEURS


1. Étape 1 : Remplir le formulaire de détaxe au moment de 

l'achat.


2. Étape 2 : Demander au commerçant de tamponner et signer le 

formulaire.


3. Étape 3 : Présenter les articles, les factures, et le 

formulaire aux douanes avant de quitter Zakistan.


4. Étape 4 : Une fois validé par les douanes, se rendre au 

guichet de remboursement pour obtenir votre remboursement.


DÉTAXE SERVICE - CONTACT


• Adresse : Bureau de Détaxe, Aéroport International de 
Zakistan, Terminal 2


• Téléphone : [+99 124 125 222 ]

• Email : contact@zakistan-douanes.zak




• Heures d'Ouverture : 7h00 - 22h00 (tous les jours)


RAPPEL : La validation douanière est obligatoire pour 
recevoir le remboursement de la TVA. Tout formulaire 
incomplet ou non signé ne sera pas pris en compte.


GENERAL TAX REFUND INFORMATION


• Form Number:

• Purchase Date:

• Transaction Number:

• VAT Amount:

• Refunded Amount:

• Preferred Refund Method: Cash / Bank Transfer / Credit Card


TRAVELER INFORMATION


• Last Name: 

• First Name:

• Nationality:

• Passport / ID Number:

• Address in Home Country:

• Email:

• Phone Number:


PURCHASE DETAILS


Total Purchases (Excl. VAT): 
VAT Amount: 
Total Amount (Incl. VAT):


SIGNATURES AND VALIDATIONS


• Traveler’s Signature: _____________________

• Merchant’s Official Stamp: _____________________

• Customs Officer’s Signature: _____________________

• Official Customs Stamp: _____________________


Store Name Store Address Description of 
Items Total Amount (in ZS) VAT Amount (in ZS)



CONDITIONS AND REFUND PROCEDURE


1. Eligibility: To be eligible for a tax refund, the traveler 

must reside outside the Principality of Zakistan and depart 

the country within 90 days of purchase.


2. Minimum Purchase Amount: The total amount of purchases must 

exceed [minimum amount in ZEPHYR STERLING].


3. Presentation of Goods: The goods must be presented to customs 

in their original state, along with the original invoice and 

the completed tax refund form.


4. Customs Validation: The form must be validated and stamped by 

customs authorities before departure.


5. Refund Process: The refund will be issued in cash, by bank 

transfer, or credited to a card according to the preferred 

method chosen. Administrative fees may apply.


GUIDE FOR TRAVELERS


1. Step 1: Complete the tax refund form at the time of purchase.


2. Step 2: Ask the merchant to stamp and sign the form.


3. Step 3: Present the goods, invoices, and the form to customs 

before leaving Zakistan.


4. Step 4: Once validated by customs, proceed to the refund desk 

to receive your refund.


TAX REFUND SERVICE - CONTACT


• Address: Tax Refund Office, Zakistan International Airport, 
Terminal 2


• Phone: [+99 124 125 222]

• Email: contact@zakistan-customs.zak

• Operating Hours: 7:00 AM - 10:00 PM (daily)


REMINDER: Customs validation is mandatory to receive a 
VAT refund. Incomplete or unsigned forms will not be 
processed.


mailto:contact@zakistan-customs.zak


 إمارة زاكستان - وزارة المالیة
 الاستمارة الرسمیة لاسترداد الضرائب للمسافرین


مدیریة الجمارك والھجرة


معلومات عامة عن استرداد الضریبة

• 
رقم الاستمارة
• 
تاریخ الشراء
• 
رقم المعاملة
• 
قیمة الضریبة المضافة: [القیمة بالستیرلینغ الزفیر]
• 
المبلغ المسترد: [القیمة بالستیرلینغ الزفیر]
• 
طریقة الاسترداد المفضلة: نقدًا / تحویل بنكي / بطاقة ائتمان


معلومات المسافر

• 
:الاسم العائلي
• 
:الاسم الأول
• 
:الجنسیة
• 
:رقم جواز السفر / الھویة
• 
:العنوان في بلد الإقامة
• 
:البرید الإلكتروني
• 
رقم الھاتف: [+رمز الدولة - الرقم]


تفاصیل الشراء

 إجمالي المشتریات (بدون الضریبة): [القیمة بالستیرلینغ الزفیر]
 قیمة الضریبة: [القیمة بالستیرلینغ الزفیر]


المبلغ الإجمالي (بما في ذلك الضریبة): [القیمة بالستیرلینغ الزفیر]


التوقیعات والتوثیق

• 
_____________________ :توقیع المسافر
• 
_____________________ :ختم المتجر الرسمي
• 
_____________________ :توقیع ضابط الجمارك

 اسم
المتجر

 عنوان
المتجر

 وصف
البضائع

 المبلغ الإجمالي (بالستيرلينغ
الزفير)

 قيمة الضريبة (بالستيرلينغ
الزفير)

 اسم]
[المتجر

 عنوان]
[المتجر

 تفاصيل]
[البضائع

[المبلغ الإجمالي] [قيمة الضريبة]



• 
_____________________ :ختم الجمارك الرسمي


شروط وإجراءات الاسترداد

1.  الأھلیة: یجب أن یكون المسافر مقیماً خارج إمارة زاكستان ویغادر

.البلاد خلال 90 یومًا من تاریخ الشراء

2.  الحد الأدنى لمبلغ الشراء: یجب أن یتجاوز إجمالي المشتریات [الحد

.الأدنى بالقیمة الستیرلینغ الزفیر]

3.  عرض البضائع: یجب عرض البضائع على الجمارك في حالتھا الأصلیة، مع

.الفاتورة الأصلیة واستمارة استرداد الضریبة المكتملة

4.  توثیق الجمارك: یجب توثیق الاستمارة وختمھا من قبل سلطات الجمارك

.قبل المغادرة

5.  إجراءات الاسترداد: سیتم إصدار المبلغ المسترد نقدًا، أو عن طریق
 تحویل بنكي، أو یتم إضافتھ إلى بطاقة الائتمان وفقًا للطریقة


.المفضلة. قد یتم تطبیق رسوم إداریة


دلیل للمسافرین

1. 
.الخطوة الأولى: أكمل استمارة استرداد الضریبة عند الشراء
2. 
.الخطوة الثانیة: اطلب من المتجر ختم وتوقیع الاستمارة
3.  الخطوة الثالثة: قدم البضائع والفواتیر والاستمارة للجمارك قبل


.مغادرة زاكستان
4.  الخطوة الرابعة: بعد توثیق الجمارك، توجھ إلى مكتب الاسترداد


.لاستلام المبلغ المسترد


خدمة استرداد الضرائب - الاتصال

• 
العنوان: مكتب استرداد الضرائب، مطار زاكستان الدولي، المبنى 2
• 
الھاتف: [++99 124 125 222]
• 
contact@zakistan-customs.zak :البرید الإلكتروني
• 
ساعات العمل: 7:00 صباحًا - 10:00 مساءً (یومیًا)

 تنبیھ: توثیق الجمارك إلزامي لاسترداد الضریبة. لن یتم

.معالجة الاستمارات غیر المكتملة أو غیر الموقعة


